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初一第一学期几何训练题
1、如果线段AB=7.2cm，点C在AB上，AC=
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点M是AB中点，那么MC的长为_________。

2、已知线段AB与它上面一点C，画线段AC中点D，

线段BC中点E，那么DE是AB的几分之几？_________

3、已知线段AB，画它的中点C，再画BC中点D，再画

AD中点E，则AE等于AB的几分之几？_________

4、已知线段MN，在MN延长线上取一点P，使MP=2NP，

再在MN反向延长线上取点Q，使MQ=2MN，那么MP是

线段NQ的几分之几？_________

5、已知线段AB与它上面一点C，画线段AC中点D，线段

BC中点E，那么DE是AB的几分之几？_________

6、已知线段MN=10cm，P点在直线MN上，MP=4.5cm，

点S是PN中点，那么线段PS的长度是__________cm。

7、已知A、B、C、D是直线l上顺次四个点，而且

AB：BC：CD=4：5：6，M、N是AB、CD中点，MN=20cm，

求AB、AC、AD长。
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8、已知C是线段AB上任意两点，M、N是AC、CB中点，

若MN=a，BN=b，那么AN的长是_________。

9、如图，OC是∠AOB的平分线，OD是∠BOC的平分线，那么下列各式中正确的是（　　）

（Ａ）∠COD=∠AOC（B）∠AOD=
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∠AOB（C）∠BOD=
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∠AOD（D）∠BOC=
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10、已知∠α=600，画∠AOB=1800，如果OC是∠AOB的平分线，那么（    ）

（A）∠α=
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∠AOC（B）∠α=∠AOC（C）∠α=
[image: image6.wmf]3

1

∠AOC（D）∠α=
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∠AOC

11、如图，已知OB是∠AOC的平分线，且∠AOB：∠AOD：∠COD=1：3：4，求∠AOB、∠AOD、∠COD的度数。
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12、如图，∠AOC=2∠COB，OD是∠AOB的平分线，已知∠COB=200，则∠COD=_________0。
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13、如图，AB、CD交于O，OD平分∠EOB，如果∠BOC的度数是1580，则∠AOE的度数是。
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14、如图，已知∠AOB=900，∠AOC是锐角，ON平分∠AOC，OM平分∠BOC，求∠MON的度数。
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15、在直线MN上，过O点引涉嫌OA、OB，使OA、OB在MN同侧，已知∠MOA=2∠BON，∠BON比∠AOB多120，求∠AOM，∠AOB的度数。
16、互为余角的两个角的差是350，求较大角的补角。

17、一个角的补角比它的余角的4倍多150，求这个角。
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